AGB

1. Vertragsgegenstand

Pet Memorial Services verkauft Endbenutzern (Kunde genannt) die im Online Shop spezifizierten Waren zu den nachstehend aufgeführten Liefer- und Verkaufsbedingungen (AGB).

2. Vertragsabschluss

Der Vertrag zwischen dem Kunden und Pet Memorial Services kommt erst durch einen Auftrag des Kunden und dessen Annahme durch Pet Memorial Services zustande. Der Auftrag des Kunden erfolgt via Internet, Telefon oder Mail. Wir nehmen den Auftrag an, indem wir den Kunden (a) eine Auftragsbestätigung (per E-Mail) übermitteln und (b) die bestellte Ware nach Vorauszahlung liefern. Die Lieferzeit beträgt 3-7 Tage, Sonderanfertigungen 3-5 Wochen.

3. Produkteangebot

Sämtliche Angaben zu den Artikeln, die der Kunde im Rahmen des Bestellvorganges erhält, sind unverbindlich. Insbesondere sind Abweichungen in der Farbe, Abbildung und Preisangabe vorbehalten.

4. Zahlungsbedingungen

Sämtliche Preise verstehen sich in Schweizer Franken (CHF), exklusive Mehrwertsteuer. unverpackt, unfrankiert ab Möhlin, Versandkosten werden gesondert berechnet (ab CHF 150.—versandkostenfrei, ausser Tiersärge). Die Zahlung hat grundsätzlich im Voraus per Kreditkarte, Paypal oder Bankzahlung zu erfolgen.

5. Lieferbedingungen

Die Lieferung der Artikel erfolgt auf Kosten und Gefahr des Kunden. Die Schadensregulierung erfolgt bei äusserlich sichtbarer Beschädigung der bestellten Ware nur gegen eine Bescheinigung des jeweiligen Frachtführers. Die Lieferzeit beträgt 3-7 Tage ab Zahlungseingang.

6. Eigentumsvorbehalt

Alle gelieferten Artikel bleiben bis zur vollständigen Bezahlung Eigentum von Pet Memorial Services.

7. Rückgaberecht

Vom Rückgaberecht generell ausgeschlossen sind Artikel, die auf Kundenwunsch speziell angefertigt wurden. Entspricht eine Lieferung nicht den Vorstellungen des Kunden, hat er das Recht die Ware zurück zu senden, die Kosten dafür gehen zu Lasten des Kunden. Hat der Kunde die Ware fristgerecht und ordnungsgemäss zurückgeschickt, erhält er von Pet Memorial Services eine Ersatzlieferung.

8. Mängelgewährleistung und Haftung

Soweit es die gesetzlichen Bestimmungen erlauben, ist die Schadensersatzhaftung ausgeschlossen. Insbesondere haftet Pet Memorial Services nicht für Schäden, die auf unsachgemäßen Gebrauch oder natürlichen Verschleiss zurückzuführen sind oder für Schäden, die nicht am Liefergegenstand selbst entstanden sind (Mangelfolgeschäden)

9. Geistiges Eigentum

Pet Memorial Services behält sich für jedes Design, jeden Text, jede Grafik auf der Webseite alle Rechte vor. Das Kopieren oder andere Reproduktion der gesamten Webseite sind nicht gestattet. An Abbildungen, Zeichnungen, Kalkulationen und sonstigen Unterlagen behält sich Pet Memorial Services die Eigentums- und Urheberrechte vor. Vor ihrer Weitergabe an Dritte bedarf der Kunde unsere ausdrückliche schriftliche Zustimmung.

10. Datenschutz

Pet Memorial Services bewahrt bei der Erhebung, Verarbeitung und Nutzung personenbezogener Daten die Bestimmungen des Schweizerischen Datenschutzgesetzes und der einschlägigen Rechtsnormen. Die anlässlich der Bestellabwicklung anfallenden Kundendaten werden lediglich für interne Marktforschungszwecke genutzt. Der Kunde erklärt sich mit dieser Nutzung seiner Daten einverstanden.

11.Gerichtsstand und anwendbares Recht

Gerichtsstand und anwendbares Recht Die vorliegenden AGB und die Verträge, die aufgrund dieser AGB geschlossen werden, unterliegen schweizerischem Recht. Gerichtsstand ist Möhlin AG.

12. Schlussbestimmungen

Beim Verkauf der im Online Shop von Pet Memorial Services verkauften Artikel gelten ausschliesslich die AGB in ihrer zum Zeitpunkt des jeweiligen Vertragsabschlusses gültigen Fassung. Diese Geschäftsbedingungen gelten insbesondere auch, wenn sie von denjenigen des Kunden differieren sollten. Sollten einzelne Bestimmungen dieser AGB unwirksam sein oder unwirksam werden, berührt das die Rechtswirksamkeit der übrigen Bestimmungen nicht. Im Übrigen behält sich Pet Memorial Services jederzeitige Änderungen dieser Allgemeinen Geschäftsbedingungen vor.